连汽各单位组织党员参加“迎七一”党规党纪知识测试活动
为迎接建党96周年，进一步增强广大党员干部的党规党纪意识，教育引导全体党员干部更好地学党规、明党纪、作表率，根据市纪委、市监察局文件精神，汽车公司各单位于6月29日—30日组织全体党员参加“迎七一”党规党纪知识测试活动。
本次知识测试的内容重点是党章和新修订的“两准则三条例”，即《中国共产党党章》、《关于新形势下下党内政治生活的若干准则》《中国共产党廉洁自律准则》、《中国共产党纪律处分条例》、《中国共产党问责条例》和《中国共产党党内监督条例》等党内法规。参加测试的党员均通过“山海廉韵”微信公众号手机进行答题，将平时学习的“三会一课”、党风廉政工作会议上所学党规党纪知识转化为每个人测试题目的正确答案，用实践检验了日常学习效果。
以考促学，以学促廉。此次活动既是对党员干部理解掌握党章党规党纪情况的一次“体检”，又是对当前党章党规党纪学习成果的一次巩固提升。全体党员同志通过参加党纪知识测试活动，进一步强化了自身学党章、守党规、正行风的责任意识，提升了各自的党性修养、作风修养和法纪观念。
万燕 李龙 孙朗明

附件：
快客公司组织党员参加“迎七一”党规党纪知识测试活动
为迎接建党96周年，进一步增强广大党员干部的党规党纪意识，教育引导全体党员干部更好地学党规、明党纪、作表率，根据上级文件精神，快客公司于6月29日—30日组织全体党员参加“迎七一”党规党纪知识测试活动。
党员同志们用手机进入“山海廉韵”微信公众号的“党规测试”板块，沉着冷静、认真答题，将平时在中心组学习、“三会一课”、党风廉政工作会议上所学党规党纪知识转化为每个人测试题目的正确答案。经过二十几分钟的党纪试题测试，全体党员均取得了100分的佳绩，用实践检验了日常学习效果。
以考促学，以学促廉。全体党员同志通过参加党纪知识测试活动，进一步强化了自身学党章、守党规、正行风的责任意识，提升了各自的党性修养、作风修养和法纪观念。
连汽快客公司 
万燕
13961387727
2017年7月3日

连汽修理厂组织党员参加“迎七一”党规党纪知识测试活动
为迎接建党96周年，进一步增强广大党员干部的党规党纪意识，教育引导全体党员干部更好地学党规、明党纪、作表率，根据上级文件精神，连汽修理厂于2017年6月29日—30日组织全体党员参加“迎七一”党规党纪知识测试活动。
党员干部应知应会的党章党规党纪，重点是党章和新修订的“两准则三条例”等党内法规（包括《中国共产党党章》、《关于新形势下党内政治生活的若干准则》、《中国共产党廉洁自律准则》、《中国共产党纪律处分条例》、《中国共产党问责条例》和《中国共产党党内监督条例》等）。
本次党规党纪知识测试旨在“以测促学”，即是对党员干部理解掌握党章党规党纪情况的一次“体检”，又是对当前党章党规党纪学习成果的一次巩固提升。此次测试，进一步强化了党员干部守纪律、讲规矩的思想自觉和行动自觉，取得了良好的学习效果。
修理厂  李龙

连汽灌南公司组织党员参加全市迎“七一”党规党纪知识测试活动
为迎接建党96周年，认真落实市纪委、市监察局在全市党员干部中开展“迎七一”党规党纪知识测试活动，灌南公司党总支组织近60余名在职共产党员参加了“山海廉韵”微信公众号“迎七一”党规党纪知识测试活动。
本次知识测试的内容重点是党章和新修订的“两准则三条例”，即《中国共产党党章》、《关于新形势下下党内政治生活的若干准则》《中国共产党廉洁自律准则》、《中国共产党纪律处分条例》、《中国共产党问责条例》和《中国共产党党内监督条例》等党内法规。参加测试的党员均通过“山海廉韵”微信公众号手机进行答题，公司及时对答题情况进行了汇总。
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